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Wszyscy potencjalni Wykonawcy  

 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym bez negocjacji                 
pn: „Remont nawierzchni drogi asfaltowej w miejscowości Karsy” w ramach dotacji z budżetu 
Województwa Mazowieckiego na dofinansowanie realizacji zadania w ramach Instrumentu wsparcia zadań 
ważnych dla równomiernego rozwoju województwa mazowieckiego 

 
Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 

publicznych ( t.j. Dz. U. z 2024 r., poz. 1320 ), w związku z pojawieniem się pytań                                             
w przedmiotowym postępowaniu Zamawiający przytacza ich treść wraz z udzielonymi 
odpowiedziami: 
 
Pytanie nr 1: 
W związku z brakiem dokumentacji projektowej prosimy o potwierdzenie, że zamieszczony 
przedmiar robót jest obowiązujący i zawiera wszystkie roboty niezbędne do wykonania ww. 
zadania. 
Odpowiedź nr 1: 
Zamieszczony przedmiar jest obowiązujący. Zamawiający nie przewiduje dodatkowych 
robót do zrealizowania tej inwestycji. 
 

Pytanie nr 2: 
Prosimy o potwierdzenie, że realizacja inwestycji nie wymaga wycinki drzew i zakrzewień                 
w projekcie umowy jest zapis o ewentualnym usunięciu drzew, krzewów i karp. Przedmiar robót 
nie uwzględnia tych prac. 
Odpowiedź nr 2: 
Realizacja inwestycji przebiega po starym śladzie użytkowanej drogi gminnej. W/w prace 
nie są przewidziane dla tej inwestycji. 
 

Pytanie nr 3: 
Prosimy o potwierdzenie, że nie jest wymagane pogłębianie i czyszczenie przydrożnych rowów 
gdyż przedmiar robót nie uwzględnia tych robót. 
Odpowiedź nr 3: 
Pogłębianie i czyszczenie rowów nie jest przewidziane w tej inwestycji. 
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